

马丁伊登



[马丁伊登 下载链接1](#)

著者:[美] 米切尔

出版者:中国书店

出版时间:2007-04-01

装帧:

isbn:9780568820609

作者介绍:

目录:

[马丁伊登 下载链接1](#)

标签

文学

奋斗

评论

马丁的人生是每个奋斗的人历经世间甘苦的微缩。

一个人只要有意志力，就能超越他的环境。。

[马丁伊登 下载链接1](#)

书评

有几本书我一直都没有足够的勇气提及，因为文字一旦落成，就意味着失去。他们的书无论收藏在书柜里的哪个角落，我都能在最短的时间里找出来，翻开书页，扑面而来的不是白纸和拘谨的黑字，而是一股挟带着巨大冲力的奇特痛苦，美、汹涌、凛冽，顺着脊柱游走的痛苦，仿佛我有一...

狼吞虎咽最终在一个凌晨把这本书看完了，之后很长一段时间便像马丁一样感到厌倦，抑郁得想要像他一样沉入大海，永不复生
杰克伦敦最高超技巧莫过于意识流一样的白描手法能把一个人的想法，状态，历程活生生地展现在你面前，叫人变成他笔下的主人公，如果他在写狗，那么你就变...

我很久没读一本好书了。《马丁伊登》给我重重一击。提醒我正在沦陷，沦陷为一个庸俗的人。脑子闲置太久，被塞满的尽是琐事，风花雪月。
文学的感召力，对群体知识的联系，对生活的思考，哲学。这些伟大的东西是怎样在我的生命里萌芽成长，还未及茁壮，又被怎样的磨损...

第一次写书评。因为我会写。所以这货不是书评。

大二那年看莱昂内的美国往事，童年面条在厕所里读的那本书就是《马丁·伊登》，我愿意相信导演应该是有意安排这个镜头的。之后我在学校图书馆借了本，读完后过了半年在手机上看了数个晚上又是一遍。这个故事在我眼...

上周在书店买了三本书：《资治通鉴的故事》，《曾国藩家书》，《马丁·伊登》。本来以为前两本书会看的比较多，第三本可能会若干年后才会去翻它。没想到翻看之下，最让我感兴趣的竟然就是这本《马丁·伊登》。现在我只读了3章，但已被深深地吸引。马丁是一个水手，生活在社会...

这本书是阿黄推荐的，阿黄是老guo死党。虽然我和阿黄不熟，但是热爱科研打牌又好的肯定是好同学。阿黄说你看《热爱生命》一定会喜欢《Martin Eden》的。她说得没错，如果我还是那个喜欢《Burning Daylight》的我的话。一边看书就像是一边看过去的自己一边想为什么会改变。小...

这本书是初二买的，放在书架上一直没看，直到高二才拿出来。
这本书告诉我，一个男人应该如何。

精力旺盛，永远进取，根本不把一切困难放在眼里。我曾经颓过，但是我永远记住了这些，不管谁打击我、藐视我、恶心我，我他妈都不怕，因为我心里有一个马丁伊甸，马丁伊甸从不被这...

简介

杰克·伦敦是美国最著名的工人出身的作家，本书是他著名的自传体小说。主人公青年水手马丁·伊登出于偶然，结识了上流社会的一位小姐罗丝，受到她的启发，发愤自学，以自己丰富多彩的经历为素材，开始了艰苦的创作生涯。尽管处处碰壁，他仍不愿听从罗丝的安排，进她父亲的...

孤单是一个人的狂欢，狂欢是一群人的孤单

马丁，你其实一直只是在一个人生活而已，在他的世界里，很多事情只是那么少，那么单纯直接。对你来说，这些事情是这样，那就是这样，不会是别的样子。所以随着随着知识的积累，反而让你越来越不能适应这个社会。书本上的东...

初读这本书是大一，当时看完之后就马上精神振奋，决心好好学习，浩浩看书。因为自己是惰性十足而有心比天高的人，所以每每看到这类的确能有力的激励人的作品，总是激动非常。虽然马丁的故事最后以他的自杀终结，但他的人生确实因着自己的努力而改变过。马丁的努力和热情，不为...

高中二年级的时候，一次全校集体活动，我们带着板凳坐在秋天阴沉的天空下，那天我没有投入到活动中，而是弯着腰用两个小时读完了这本马丁伊登。书是盗版的，似乎翻译也不好，不过那天我却很激动，被这本书激动地浑身发热。

那时的我正开始怀疑世界，怀疑以及质问为什...

爱情已经过季，而我却还在回味——终于读完《马丁·伊甸》 犬耕地

读罢《马丁·伊甸》，掩卷无语，我强烈地感受到：有一种震荡的情绪在冲击着我的灵魂，马丁对我的冲击要比于连更大。毕竟马丁所生活的时代和我们更为接近，马丁的出身和生活经历于我们更能找到某种共通性和相似性...

初读《马丁·伊登》，除了震撼，还有在读书时始终压抑的心情。或许是因为作者出色的描写，抑或是由于小说半自传体的形式，我不知不觉就将自身代入，心随着马丁一起沉浮。脑海中有个呼喊：我，就是马丁！读至末尾，甚至也对自己日复一日，枯燥乏味的生活感到厌烦，心...

[马丁伊登 下载链接1](#)